Chaque queshon Ou groupe de question repose un passage ou une
sére de conditions. Dans la réponse a certaines questions, il peut étre
utle de dessiner un schéma. Pour chaque guestion, sélectionnez la
meilleure des réponses proposées.

Each question or group of quesiions is based on a passage of set of
condition. in answering some of the questions, it may be useful fo
drow o rough diagram. For each quesiion, select the best answer
choice given.

Questions 1-7
Une enirepfnise de vente par co’rrespondong:e propose des paguets
de confiture contenant chacun frois jares. Les offres comprenaient
des confitures de raisin, orange, fraise, perche et coing. Chaque jcrre
centieni. excc.emem un seul \‘ype de conﬁture Chocun des ooqué‘*s
doit se conformer aux regles ci-aprés :
- Chaque paquet doit contenir 2 ou 3 flaveurs de confiture
- Un paguet contenant une confiture d’ J'orange doit GUSSJ
comprendre au U moins une jarre de raisin :
. Un paguet confenant une jare de raisin doii centenir aussi
au meins une jare d'orange
De la confiture de. _peche et de la confiture de comg ne
peuvent pas étre embdilées dans le méme paquet ™
Un paquet confenant de la confiture de fraise: doit
également contenir au moins une 1orre de coing, mais bn -
paquet contenant lo confiture de coing n'a pos besoin de
contenir de la confiture de fraise

A muai-order company sells packages of jam, each contoining three
jors of jam. The. available fiavours are: grape, ordange, sirawbedry,
pecch and quince, Each jor contains exactly one flavour of jam.
Each package must conform fo the following rules.

Each package must confoin either two or three different

flavours of jam

A package containing any orange jam must also confain at

leas? one jar of grape

A puckage confaining any gvape jam must also contfain ot

‘reast one jar of orange

Pecch jam and quince jam cannot be packed In the same

B
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at least one jar of quince..bubia; pocks "*“"g!g&;g:g q%?nég ‘

jam need not contain s?rawbeny}mﬁﬁ

with a jar of orange and a jar of peach fo make. G
accepiabie package?
t:\ | Raisin/Grape |
) Fraise/Strawbeiry

E) Coing/Quince|

B) Qrange/Crange . e

1) leque! est un paquet accer i :
; Jcceptable. 2/ Which . .
: D). Péche/Peach .

an gcceptable package? 8 i ;’f mewfogmw-ng is
4) Une jame de péche, une iame de. freie,
e ; jame de. frai —
d'orange/One jar of peaet, fraise, et une jame

X _ one far of sirawberry, and e |
A of orange ; - - - e ¢ 5) Laquelle des paires de james suivdntés pourrait eire embaiés
8) Une jarre d'orange, uné jare defaise ef une iare 4 avec une jame | d'orange pour faire un  poguet
rakin / One jar of orange, one jar of strawbery é?adcoi: o acceptable?/Which! of the following pairs of jars of jam could
fff of grape e be packaged with a jar of cronge 1o make an gccapicble
4 CJi Deux james de frai 4 : - L% .
A o;e‘mjwb: a:e :‘ste e:‘ d'une lare de coing / Twe jars i ; ,pack?ge? _ o ’ _ ‘.
o) T Srawoamy and one jar of quince - A} Une jarre d'orange et une de fraise/One jar each of
rois jarres de péche / Three jars.of orange and sirow :
s ki peach 1ang sirawberry ;
E) Trois jares d'orange / Three jars of crange 3 B) Une jare de raisin et une de fraise/One jor each of
s o e, . grape and skawbemy z :
_-_d.ﬁ....{j.fi_un Paquet acceptable ME PEUT. PAS_conteni-laquetie—tiges—— —=—F = === =7 .C}-Deux.,'Lcnre_s..d‘;o;onge,ﬁmfmoﬁamnga-@Deux-a}crrefsm--r---
combinaisons  de  confiture2/An  accepiable pac ;mu : 1 de raisin/Two jars of grape
CANNOT contain which of the fellowing combina i ]\ EY Doux jorres A fine v joies of sSoewiay

" A) Raisin et péche/Grape and peach
coing/Peach and quince
C; Qrc:nge et péche/Crange and pegch
roisin/Orange and grape

&l fraise et coing/Strawbenry and quince

tions of jam?
Féche at

D) Orange et

.
3} Loguelle des confitures courait éfre emballée gvec une

de fraise pour faire un
lise | S pagquet acceptcbie?/ Which of
following could be packed with a jar of strawbenry to m iy
acceptable package? ‘
A} Une jarred de pac

LN

ake an

he 2t une jare d'or / ;
_ 2t une e dorange/One jor of
peach and one jar of orange ’

B) Une jarre de raisin et une jare d'oran

- #=_ 9rape and one jar of orange
@ Deux jarres de coing/fwo jars of qufncé’

CI Deux james d’orange/Two jars of orange

ge/ One jar of

jare

o gy 5 R

&) Lesquels des jares suiventes NE PEUVENT PAS &lre doux des
Irios james de confiture dans un paguet accepiablez/Which of
the following CANNOT be iwo of the twee jors of jam in an
acceplable package? )

A) Une jarre de fraise et une jame de péche/One jor of
strawbery and dne jar of peach

8) Ure jarre dé raisin et une jare d'ciunge/One jor of
grape and one jor of orange

C) Deux james d' orange/Twe jars of omngeDeux iarres
de raisin/Two jars of grape

) Deux janes de fraise/Two jars of sfrawbemy

7} Un paquet c:ccep?‘oble NE PEUT PAS contenir deux jares
de:/An ccceptable packags CAMNOT contain fwo jars of
A} Orange/orerige B) Raisin/grape C) Ccing/quince D)

£) Deuxjares de raisin/Two jors of grape fraise/siravberry .
. A T (ENPéche/peach
+4) Laqueile des jamres suivantes doit étre empcquetée avec - @ !
jare d’orange et une jame de péche pour faire 'un paquet QUESTIONS 8- 13

- acceptable?/A jar of which of the following must be packed

Trois femmes, R, S et T, deux hommes, U et V et quatre enfants, W,
XY etZ, vont & un jeu. Elles ont un total de neuf sieges pour le
jeu, mais les sizges sont dans frois sections différentes du stade ; ils




'J‘/_‘:J_m Vil QIOUPE OB OB SEQEs UOJUCENTs aans chadue SeCHOI. B, | i 1jLaguelle f:ies 'prOposﬁions suivantes doit *étre vraie2/Which of
o Pour le jeu, les neuf persones doivent s& diviser en groupes C\?\?ww.tousl ssBdncours.info the BHOJSQQ Cf;w-ﬁfbe frue? ‘ .
£ frois selon les resticiions suivantes - - €s lemmes -est dans un groupe avec deux
Aucun aculte du méme sexe ne peut étre ensemble | enfents/One of the women is in_a group with two
: ? W children : ' .
dansungroupe . L ’ - . :
o W ne peut pas étre dans le groupe de 25 P B) Un des deux hommes est.dans un groupe avec W/One
X doit &fre dans un groupe avec S ou U ou tous les | of the two men is in a group with W '
e e 7 I : ‘ [ ’ Q) R_est dans un groupe avec un homme/R is in a group _
Three women, R, S and T, two men, U and.V and four children, W, L with a man 7
X, Y and Z are going fo a game. _ They hgv‘e a total of‘nine.t seg’fs ] D) Le groy__pe de_T comprend e:gccremem un-enfant/T's
for ihe game, but the seals are in three different sections of the ; group inciudes exactly one child
sfcdiunf they have a group of three adjacent seafs in each
secﬁ'on. for the game, the nine people must divide into groups of
three according fo the following restrictions: ,
No adult of the same sex can be fogether in any. group
W cannot be in R's group

£) ~Undes groupe ne comprend aucun enfant/One of the
" groups includés no children

“ 12) Une des paires suivantes peut éfre dans le groupe de X A
e L EXCEPTION DE/Any of the following-pairs-of-people-ecuid- be—-—— .

- ——X-musitbe-in-a-grouvp with-$S er-t-orboth: in X's group EXCEPT - -
: A A) RetU/Rand U _ ‘S'et T/SandT
“8) SiR est le seul adulte dans un groupe, les autres membres de C) Sebbt/Sand U i D) SetW/Sand W

son group doivent étre /If R is the only adult in one group, the F B} TetUTand U

other members of her group must bg ! v, »
A) Wet X/Wand X B) W er_Y!W and Y ! “13)Si . Y et Z sont dans un groupe, laquelle dés propositions
J XetY/XandY D) Xetl/Xand1 suivanies doit &tre ensemble dans un des.autres groupes2/If T,
TEDY et Z/Y and I

Y, and I are in one group, which of the following must be
fogether in one of the other groups?

Al RS,V B) RUW CJS.UW-.
ODs. VoW . B UV.X

QUESTIONS 14-19

9) S R et U sont des deux ces trois personnes dans le premier
croupe, qui peut etre dans fes deuxieme et troisiéme groupes,
respectivement ¢/If R and U are two of the three pecple in the
first group, who can be in the second cnd third groups,

respectively? ) Le_directeur d'une froupe thédtrale envisage de faire des
Ak bl Y, WL LTV, X representations de sa troupe au cours d'un festival d'été de
C) S.XY:LW,Z L©PLV. WS Y,z cing_semaines. Deux productions doivent é&tre faites pour
g WX VS ML ——— =

chacune des eing semaines. Les dix représentations qui seront

programmees.comprennent 4 _rgp_[és_qr]fro@j‘é'én}e_sm_pg_r le

scenariste R, 2 parlejscénariste S, 2 par le scénariste T, T par e

scenariste U et 1 par e scénariste V. La programmation &gt

soumise aux restictions suivantes - '

- Deux représentations écrites par le méme scénariste ne”
seront pas programmées dans aucune des cing semaines,
a lexception de la -semcine 3 pour laquelle 2

"10)Laquelle des paires de personnes suivantes peut 'étre dans le
méme groupe que W2/ Which of the fellowing pairs of pecple
can be in the same group as W?
RetY/Rand Y B) SetU/SendlU v
WCrSetV/SandV D) UetV/Uand V.
E) Xetl/Xand 1 T gy

ey [
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O T U S ORUR TP L scenarnsie K
programmeées
- Lo représentation écrite par e
programmee |a semaine 5
- Abcune représentation écrite par le >cencnsie S, ne sera
programmée la méme semaine gu'une écite par le
scenariste R,
The manager of a repedory Heatré company is planning a
schedule of productions for the company’s five-week summer
festival. Two different plays will be schediled for each of the
five weeks. The ten plays that will be scheduled are four plays
by playwright R, two plays by playwright S, two plays by
playwright T, one play by playwiight U, and one play by
pfcywnghf V. The scheduling iz subject o the following
resirictions: : 2
No two piays by the same pigywright will be schedulad
fcr ary of the

e

scenariste V' sera

B
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~five weeks, excepf for waek 3, for which two piays
by playwright R v,
will be schedufed
- The play by playwright V will be scheduled for week 5
Nc play by playwright § will be scheduled for the some
week as any

play by playwright R.

" 14)Lccuelle des oropesitions  suivantes  sergit les  deux

‘eprésentations programmeées pour la semaine 1/Which of the -

1oilewing couid be the fwo plays scheduled for week 17

A) Deux represeniations par ‘e scénariste R/Two plays by
playwright R

Bl Zeux representaiong por e scénarste S/Two plays by
playwright S.

C) Une representation par le scéndrste R et une par le
scénariste S/A play by playwright R and w play by
piaywright § '

@ Une représentation par le scénariste R et une par le
~ scenarste U/A play by playwright R and the play by
Haywright U

E) la représentation par
représentaiion par le scénariste V/ The play by
p}cywr.’ghf U and fie p#ay by playwiight v

)

le ‘scénariste U et la

s -
o T TR s e e

15)Si les représentations écrites par le scénariste R serork
programmees pouri les semaines 2, 3 et 4,
cropositions  suivantes doit étre vraie2/ i the plays by

playwrighi R will be scheduied for weeks 2 3 cnd 4 wh&;h of

the following must be frue?

laquelle "des \.

Ay

A} Une représentation écrite par ie scenonsfe S sera.

programméeipour la semaine 2/A play by PfGYWf’th S
will be scheduled for week 2

‘Une représentation écrite pér le scencnsfe S serg-
-programmée pour la semaine 5/A piay by pfaym-zgm‘ S'

will be scheduled for week §
C}) Une’ représentation écrite par le scénarste T sera
programmeée pour la semaine 2/A pfay by p#aywrghi T
will be schedu!ed for week 2,
Une reprnsentohon ecriteé par le scénariste T sera
pregrammeée pour la semo:ne 4/A p!ay b}f pfcywnghf T
Wil bé scheduled Tor week 4
£) La representation écrite par le scénariste ' serc
crogrammee la semaine 1/The chy by playwright U
will be scheduled for week |

16)5i les représentations par e scénariste S devaient ake
scrogrammeées pour les semaines | et 2, laguelle des
propositions  suivantes doit  étre  vraie2/lf the plays by
playwright S will be scheduled for weeks 1 and 2. whick cf the
following must be true?
Une representation écrite par le scenarste R sera
pregrammée la semaine 4/A play by playwright R wiil
be scheduled for week 4,
31 “Une, representation écrite por e scénarste T sera
programmee la semaine 1/ A play by playwright T will
be scheduled for week 1
Une representation écrite par le scénariste T sera
programmee la semaine 4/A play by playwright T will
be scheduled for week 4
D) Une representafion écrite par le scénariste T sera
programmee la semaine 5/A play by playwright T will
be scheduled for week 5 +

E) La representaticn écrite par le scénariste U sera
programmee la semcine 4/The play by playwright U
will be scheduled for week 4

~5
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_-«?ﬁ}cueﬁe des paires de representations suivanies NE PEUVENT
= < \
AS Btre programmeées ensemble dans une semc:ne?lwmcfwww tous

of the following pairs of plays CANNOT be scheduled fogether
for any week? .
A) Une représentation par-le scénariste R et une
" représentation par le scénariste T/A play by playwright
R and a play by playwright T
B} Une représentation par le scénariste R et une
représentation par le scénanste U/ A play by
playwright R and the play by playwright U
C)] Une represen’rahon par le scérighste S el une
représentafion par le scénariste T /A play by playwright
S and a play by playwright T
D) Une représentation par le -scénarsie § et une
représentation par le scéncriste U/A pldy by
playwright S and the play by piaywnghi u
'@Une représentafion par 1e sCénanste T ef -une
O représentafion par le scénarnste U /A play by
playwright T and the play by playwright U

i8)si une représentafion éciite par le scéncriste s“et une

représentation par le scénariste U devaient éire toutes ies
deux programmees la meme semcine, laguelle des
oropositions suivantes doit étre vrcie?/ if a play by playwrght
S. and the play by playwright U will both be scheduled for the
same week, which of the following must be frue?

A) Une représenmtion du ccenonsta—z R et une du
scénariste T seront progrommeas la méme semaine./ A
play by playwright R and a play by playwright T will
both be scheduled for the samei week.

@ Une représentation du scencnsie $ ef une du
< scenarste 7 seront programmees itoutes les deux g
méme sernaine/A play by playwright $ and a play by
.- playwright T will both be scheduled for the same week
€) Larepresentation du scenariste U sera programmee la
semaine 2/The play by playwright U wili be scheduled
for week 2 ‘

D) Une représentation du scénanste S sera programmee
la semcine 4/A play by piaywnghf S will be scheduled
for weelk 4

e e et e e, B e

.

+£) Une représentation du scénariste T sera programmee

oncours.info la semaine 5/A pilay by piaywnghf T will be sc:heduied

for week 5.

19)Si les représentations du scénarste T devaient étre
programmees pour des sémqine% consécutives, iaquelle :des
propositions suivantes dcit étre vraie2/H the ploys by

playwright T will be scheduled for consecutive weeks, which of

the following must be true?

A) Les représentations écrites par le scénariste S seront
programmées les semaines 1 et 2 /The plays by
playwright S will be scheduled for weeks | and 2

B) Les représentations écries par le scéncrisie S seront
programmees les semaines 2 et 5 /The plays by
playwright § will be schedu[ed for weeks 2and 5

e C)Les Tepresentations échifés par le scenarste S seront

programmees les semaines 4 et 5/ The plays hy
playwright S will be schedufed for weeks 4 and §
: ( D))Les représentations écrites par le scénariste T- seront

programmées les semaines 1 et 2 /The plays by’

playwright T will be scheduled for weeks | and 2

E) Les représentations écrites par le scéncriste T seroni
programmeées les semaines 4 et 5 /The plays by
playwright T will be scheduled for weeks 4 and 5.

QUESTIONS 20-24 A
sept personnes exactement -P, Q, R, S, T. U et V - oni paricipé et
rerming une série d'épreuves de natation. Il n ‘existe pas d'ex
equa  ~pour  chacune des positions pour chague
apreLve. /Exactly seven persons -P.Q.R.5.T.U and V - paricipate ip
and finish .all of a series of swimming races. There cre no fies far
any position at the finish of any of the races. '

vV finit toujours la course devant P/V always finishes
somewhere ahead of P.

P finit toujowrs la course devarit Q/P aiways finishes
somewhere aghead of Q.

Soit R finit premier et T finit demier scit S finit premler ety
ou Q finit demier/Ether R finishes first and T finishes last,

or S finishes first and U or
Qfinishes last.
)
| L:h 9
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{BY T finit sixieme/T finishes sixth
E} U finit sixieme/U finishes sixth.

20)Si dans une épreuve V finit 5e, laquelle des propwitggis?l N

;Ze \g;n;ig; in a race ¥ ﬁnn§hes fifth, which of the following
Qads finit premier/s finishes first
B) R finit second/R finishes second
C) T finit troisiéme/T finishes thirg
D} Q finit quatriéme/Q finishes fourth
E} U finit demier/U finishes last

QUESTIONS 25-30 | ) |
Neuf livres sont exactement ranges de 1 a 9, de la gauche & la
droite, sur une étagére. ' _ £
Sur les neuf livres, quatre ont une reliure en cuir, frois onf uns reliure |
en lissy ef le reste en douverfure Gafonnée. S
Les quatre livres G relivre &n cuir doivent se suivre les uns cprés les
aufés ef Tes deux fivres en couverture cartonnse doivent She

2 2 US' dans une épreuve R finit bremi . o
: remier, V ne finit pas meins de/if ; Heo-
arace R finishes first, V can finish no lawey then oo i

A% Second/second B) Troisiéme/third
!

posés I'un aprés I'autre.
(&5 frais livres a reliure en lissu n'cnt pas & étre piacés I'un apres

Quatieme /fourth G} Cinquieme/fifth s in :

Sixieme/sixth

- 22351 dans une épreuve S finit Exactly nine books must be arranged from first {letmost to ainth)

e e SUIY @R RS- 2ut-Sire vidie-24f-in- AN .5_-k,..-..__:_4_1.____. _._:__.-_....‘k..,,._...._.f;_f':,,.... i mlq"ﬁm.oéﬂ_oﬂ_aébeﬁmj_% T T bl w1 e et
< offhe fo ”oﬁ;ng ik g:fi‘::f; ITaTace S finjshas second. which L On the nine books, four are leather-bound books, Ihree are
A) P finit avant R/p finishes before g v, ' i clothbound books, and the remaining two are paperback books.
B) Vfinit avant S/V finishes before S 4 The four leather-bound books must be next in each other, and the
C) P finit avant V/P finishes before v i two paperback books must be next fo each cther. |
DI Tfinit avant Q/T finishes before Q : The ihree clothbound books do not have o be place next to each
U finit avant V/U fnishes before v, ( other,
“
{

'25)si le siiéme livre est un livre & relfiure en cuir et le huitieme est
un livre @ reiiure en tissu, laguelle des oropositions su vantas
doit étre un livre a couveriure carionnée/If the sixth beok is g

" 23)Si dans une epreuve S finit sixieme et G finit cinquieme
laguelle c_jes propositicns suivantes peut étre vraie 2/4 'r'n-c.r'
face § finishes sixth and Q finishes fifth, which of the following

can e frue? leather-bound book and the eight bock is a clothbound oook.
’ ' » ; ) . . . 2 i
;\] Vfir;':f premier ou qL{qfrTeme/v Fnishes frst o fourth Nhi’h ch fh? f;ﬂ;:rrr;i r‘;;ftsf be a paperback book?
c" R rﬂm.n secand ou Tr_onsrenne/!? finishes second or thirg ' A Letp e Lk gl
i Pinit secona ou cinguieme/p finishes second cr fifth : der?ocijérﬁe ‘T“h; third
&Y iSIe /

“Ufinit troisieme oy quatiéme/u finishes third or *ourth

€ Thnit quatieme oy cingquieme/T finishes fourth er fifth ol g

E} Le neuvieme/The ninth

- 24)Si dans une eprevve R finit second et Q finit ¢
';c:(fqiu?lle des propositions suivantes doit étre vraie 3/
. -
muﬂ:ﬁ:ee:m s;g:ond and Q finishes fifth which of the following
A} S finit troisieme/s finishes third -
B) P finit troisieme/P finishes third
C) V finit quatieme/V finishes fourth

10

nquiéme:

: - 28)Les livres & reliure en tissu doivent étre 'un aprés I'autre si ur,
in a race

livie & couverture carfonnée est dans une des positions
suivanies. Laquelle 2/The clothbound bocks must be next fo
each other i a paperback book is in which of the following

positions?
AY La premiere/The first
B) Lo froisieme/The third




'l Ui Laseptieme/The seventh
€) La newiéme/The ninth

~27)Si e second livre est un livie & couveriure en tissu et le
froisieme est un livie & couverture Cartonnée, laquelle des
Dosifions suivanies peut aire ‘0ccupée par un livre & relivre en
fissu?/if the second book is clothbound book and the third
cook is a paperback book, which of the following can be g
. clothbound book?
A} La quatiéme/The fourth
- 23] Lasixieme/The sixth -
C) Laseptiéme/The seventh
D) La huiitme/The eighth

La neuvierme/The ninfh

28)s1 aqucun livre a refiure en fissu est posé & |qg suite d’un.dutre .

emie - S-refure-en- tissurcucune wes 565 fions suiveries pounait
efre occupée par les livres Q coyverture cartonnée A
L'EXCEPTION de/K no clothbound sbook js next to another
clothbound book, any of the following could be pdper back
Eooks EXCEPT the s
®Beconde/se_condc_ "@Troisiéme/fhird
C) Cinquiéme/fifth f@Sepﬁéme/sevenm

@Huiﬁéme;’eighfh
29)Si le cremier st le sepfieme livre ont Ia méme relivre, laquete
des positions suivantes doijt efre occupée car yn livre g réliure
en cure/If the first and sevenih books have the same kKind of
binding which of the following must be g leather bound book?
Al Lo premiére/The first
- La seconde/The second
’@ La quainéme/The fourth
D) La sixéme/The sixth !
£} La huitiéme/The eighth

30)S! un livre & refiure en fissy est en position cing et un livre &
reiure en cuir est en neuviéme rosition, laquelle des paires
suivantes de fvres doit avoir une différente relivre/f g
clothbound book is in the firth positlon and g leagiher-bound

12
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ni ourSinfObDOK is in the ninth position, which of ihe following pairs of

books must have different kinds of binding?
A} La premiére et la seconde/The first and the second
EL Laseconde etla froisiéme/The sacond and the third -
’gp La seconde et la quatriéme/The second and the fourth
) La froisiéme et g quatrieme/The third and the fourth
) La troisiéme etlg cinquieéme/The third and the fifih.

.l“

~31)Si 25% d'un certain chiffre est 1600, que répfésente 10% de ce

nombre?/if 25% of a certain number is 1600, what is 10% of the
number?

A) 40 B) 400 r@&w D) 1440 E} 4000

32)Le ratio de 1.8 & 2 est égal au ratio/The rafio of 1.8 1o 2 is equai
Yo the rafio of ' ’

5 @9 a/to M G Q- f g e

C1 i8 &jto 100 E) 18 a/to 200

33)La moyenne anthmetique de cing nombre esi 25 ApDrés avoir
anlevé un des nombres, la moyenne arithmétique des
nomires restants esi 31. Quel nombre g été enlevé?/The
average (arithmefic mean) of five numbers s 25. After one of
the numbers is removed, the average (anthmetic mean) of the
famaining numbers is 31. What number has been removed?

| B) 6 e D) 24

g il ne peut pas étre détemminé a partir des indications.
ltcannot be determined from the inforrnation.

BIRECTIONS: Dans le groupe de questions suivanies, deux ou rois
onrases soulignées sont suivies pPar une question cu affirmation
aiféerente. Usez chaque groupe de phrases et choisissez la
mellleure réponse 4 la question/ In the following group of
questions, two or three underiined sentences are foilowed by a
question or siatement about them. Read each group of sentences
and then choose the best answer fo the question.

+ 34)Toute femme admire un bel homme

Charlon Heston est un bel homme.
Quelle est la conclusion logique qui peut éire firée des deux
atfirmations ¢ . '
) A
)13
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Every woman admires g handsomg man
Charttan Heston is g handsome man.

What is the only logical conclusion that can be drawn from
these fwo statements? '
Toute femme admire Charfton Heston/Every woman
adrmires Choriton Heston
8) Charton Heston est Un, excellent actevr/Chartton
Heastfon.is an excellent actor
S Quelgues fernmes ndiment pas Chartton Heston/Some
women do not like Charfton Heston

»» Personne
aominratie/Chariton Heston is gn admirable persan,

Croprigicres-de MAsory = == e ; =

tes habitants des appartements n'ont Bas & tohdre les herbes
Que se passe-t || Gans ces deuyx phrases 2

Mowing the GI'ass is q tedious chore for most home owners
Apartment dwellers do not have to mow grass

What js happening in these hvo sentences?

A) Une comparaison est impliquée/A comparison s
impfied

8) Une genérdlisation est établie/A generalisation |5
estoblished
Une nuance est fg; te/A contrast is being made

O} Une illustration est donrée/An iNustration is Given

£ Une exception est faite/An EXCepfion is being made

38 )Plusieurs produits sont
Moyen Orient.

Le Nilon est tabriqué & partir du pétrole

La deuxiéme phrase

Many producis are made from ol Imm from the Middie
Eas?, Nylon is made from oil

Senfence fwo
A Implique une Comparaison/implies q comparison

i4

fabrqués & artir duy

renante  oour les *

@ Corne ur| exemple/provides an example
C} Contreditlla premiere phrase/contradicts senfence G,
D) Oppose deux idées/contrasts o ideas "

E} Tire une conclusion/draws a conelusion

+ 37)Eic est une persohne Irés méthodique

—

' boutique pour in service réqulier
La deuxieme phrase

&ic is a very methodical person
He cannot remember to take his car info the shop for requiar
Sentence two

25 A) Affirme ridée ddns la premiére phrase/affirms the ideq

in sentenca one

Ideg
& C} Fait une comparaison/makes a comparnson

. D) &t plus émotionnelle que rédliste/is emotional roiher |

3 than realistic
; £ Est-une excepticn/is an exception

38)All Mohammed est n multimillionnaire
1 peut acheter tout ce qu'll veut
< deuxieéme phrase

AliMohammed js a multimillionaire

Ae can buy anything he wants

Senfence two

5 A) Compcre Ali Mohemmed avec un autre millionnaire;
“ompares Ali Mohammed with other millionaire

i 8) Fait une exception/make an exception’

C} Fait une fausse affirmation/make an unfrue assumption
Q] Est une généralisation YGgue/is a vague generailsation
@Afﬁrme la premiére phrase/Affirms sentence one.
~ 39)Ma grandmeére était une vraie femme du Sud
Elle devait ignorer begucoy  de choses que son mari faisait
- Que se passe-t il dans ces deux phrases 2 °

1 ne oeut pas se rapoeler d’amener sa yoiture g l'intéreur de

\:

.
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TTTTTUTTTUUWHIEA of fhe following is the only logical conclusion-to” be

My grandmother was a reai Southem lady
She had fo ignore many things her husband did

What is happening in these two senfences?

B) Une negation est faite/A confrast is being established
/) Uneicee esi iliustrée/An idea is being illustrated
D} Une exception est faite/An exception is stated
E) Deux generclisations vagues”sont faites/Two vague
: generalisation are provided
40)Tous les hommes sont aris :
Socrates est un homme i T
Laquelle des propositions suivantes est une conclusion logique
pouvant éfre tirée a la suite de ces affirmaiions 2
All men are green :
Socrates is a man

drawn from these statements ? :
A) Socrates peut ou non étre gris/Socrates.
not be green
B) Socrates est un grec/Socrates is Greek
C) Sccrctes est un philosopne/Socrates js a philosopher

Socrates est gris/Socrafes isigreen

Lla couteur de Socrates est inconnue/The colour of
Socrates is unknown.

/may or may

Le premier de g serie des objets ast un oi?

Questions 41 to 50.

jet de base & pariir duguel
un cbjet peut étre formeé en re?!éfcpf sur n'impoerte quel de :es
arrgles fan que le profil. Pour produire un profii a'un objet,
I'objet de base est refléte au plUs deux fois sur un angle.
Choisissez parmi les objefs A & E celui ou ceux obtenus par
cette procédure. Notez que la figure finale peut étre agrandie
ou réduite.The first of the series of objects is a base object from
which an object can be formed by mimoring on any of ifs edges
retaining only the ouffine. To produce the ouliine of an object,
the base object is mimrored at most twice on an edge. Chosa
from A to E the object(s) that may have been produced by this
procedure. Note final figure may be scaled up or down.

16
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. _..M -
Y

49,

a vue la plus appropriée dans la dir

des vues A-F donnees. |

1
i

leclionnez
Select the most appropriate view in the X direction

views A - F,

Question n°® 53 a/to 44:

Y-

-
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' i QUESTIONS 65 a/to 84
5355 4 Les soiutions a ces questions constituent un puzze et forment un tout.
4 Ure gitentivement chacune des questions et répondez y.
i The solutions to the following questions constitute a puzle. Read
- i B i carefully each of the questions and give the comrect answers.
= 3 £ 3 = o :
‘ # 85. La piemiere_ question dont la réponse est B est/ The first question
A ‘8 whose answer is B is question
[A) 65 ~ (B)6& " [CY67 - (D}&8  [E} 49
| L] -

20
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$é. les deux seules questions consécutives avec dec réponses
identiques sent les questions/ The only two consecutive questions with
~ identical answers are questicns _

. (A}70eMand71. . - (B}7] etfand 72 -

e ek e o

= (<) 72
ef/and 73 ' :
(D) 73 et/and 74 (E) 74 et/and 75 )
467 Le nombre de questions dont-a reponse est £
.questions with the answer E is '
[AJO (BI1- (C)2 (D) 3 (E) 4
48. Le nombre de questions dont lg réponse est A est:;/The number of
questions with the answer A is

(A) 4 B)5  (C}é

est;/The number of

D)7 (E).&

67. Lo réponse G catte question est g meéme que la répense a Ig
question/The answer fo_this_

" question
[A) &5

{B) 6o {C) 67 D) 68 (£} 69
70. LA répanse d la question 81 est/The answer fo question &1 s
(A) C
B}
(CLE
{D) aucune des réponses precédentes/none of the above
[E} toutes les réponses précedentes/all of the gabove

71. Alohabefiquement, la réponse & cette cuestion et
Guestion suivante sont/
- Alphabetlically, the answer to this
_following question are
(A) 4 apart (B) 3 apart (C) 2 apart
(D) 1 apart - {E) les mémes/the same

lcréocnse & g

question and the answer fo the

72. Le nombre de questions dont les réponses sont des voyelles est/
The number of questions whose answers are vowels is
{A) 4 (B} 5 (C) 6 (D)7 (E) 8
73. La question suivante avec la méme reponse que cette question
est la question/ :
e next question with the same answer as
[A) 74 (B} 75 (C)76 (D)77

this one is question
[E) 78

quesfion is the same as the answer to

74. Lo réponse a la question 80 é}sfmze' answer to question 80 is 7- L
(A) O (B) A 98 Ds  @C -. %

75. Le nombre de questions précédant
est/ :
The number of questions preceding this one with the ‘answer B is
(A O (B) 1 (C) 2 D)3 (B4

celle-ci at cyantla répense 8

76. Le nombre de questions dont |o reponse est une consonne esi/
The number of questions whose answer js a consonant is
(A) un nombre pair/an evén number
(3) un nombre impair/an odd number
{C)un cané parfait/a perfect square
{2) un nombre premier/a prime ;
(E) un nombre divisible par 5/dvisible by 5 "t

77. La seule question impaire du probleme dont la reponse st A sst/
The enly odd-numberad problem with answer A is
(A 73 (B175 (C)77  (D)79  (E) 8 ‘

78. Lte nombre de questions dont Ia réponse est D ast/
The number of questions with answer D (s
A6 (B)7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

79. .areponse A la question 74 est/The answer to question 76 is
{A) A (8] B [C)C o BE

80. .arepcnse G la question 74 est/The answer fo question 74 js
iA) T (B)C (C) 8 D) A (E} E

81. Larepcnse ala quesficn 70 est/The answer to question 70 is
(A) C (8) D (C)E '
(D) cucune des réponses ci-dessus/none of the above-
(E) toutesles réponses ci-dessus/all of the above

de questions dont la réponse est/ The number of questions with
answer A equals the number of questions with answer

(A) 8 B)C [C)D (D) E’

(E) aucune des réponses ci-dessus/none of the above

3 82 Le nombre ce quésﬁons dont la réponse est A est égal au nombre
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“83. La réponse & cette question esi/The answer fo this by ic:
3 3 s question is:
(ALA {B) 8 (C)C (D)D (B E

84. _e test standardisé est a l'inteiligence ce qu'es Sire ¢
Standardized test is to intelligence as bcr;qme?ei‘rlies t:omome -
A) température (seule)/temperature (oniy)

B) (B)vitesse du vent (seul)/wind-velocity (only)

(C) latitude {sevle/oniy)

(D]} longitude (seule/only) -

jE)_fempérafure, vitesse du vent, laftude €1 longitude/
temperature, wind-velocily, latitude, and Idhgitude

Questions 85 a/fo 90. Quel est ie nomore Gui manque?/
What is the missing number? |

\88) 1 4 9 . 2. 25 .

] S 3. 1. . 17 2. 13 =

. 86) 45/9=12-2

4 .
A S B.6 g b . D.8 “E9

87) 88 —17=54+2

A B. 10 ¢ 15 D. 20 E. 30
89) 54/7=2-3
A1 B.13 C.i4 D.is E. 16
~90) 20/0.8 =2 :
A 14 8. 15 C. 14 D. 24 E. 25

91) Quelle est la plus large fraction?/Which | i
f : s the | ion?
3/, 4/5, 718, 7/9. 7110 SRR

A B. 4/5 C. 78 0.7/9 E.7/10

Questions 93 &/to 95. Observez le - -
J : 3. graphe ci-dessous et ré
questions afférentes/ i

Study the Graph below and answer the questions that i'ollo;avr

- 24
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A sudent waiks 1o the bus stop to caich a
\ bUS 1o Me university. He Men walks from
oug7 Bf“ the bus Stop at e universitytothe
& 1um SWdeAts union amving Mers at 63%am.

- Un érudiant marche jusqu’a I'arrét
f - debus pour prendre un bus et se
rendre ¢ I"Université. Puis il
JAn marche de ’arrét du bus &

fam €10 8.20 830 840 I"Université au syndicat tudiant
Time oti il urrive & 8h35.

{Temps

93) Quelle distance I'étudiant a-t il parcouny a ia marches/
How far does the student walk in total? :
A 1km B.2km C.3km D.4km E.5xm

94) A quelle distance du syndicat éiudiant se trouve-t il & 8n20%/How
far is he from the university studenis'union at 8.20 am?
At km B.2km oo 3kt o ARm E.5km

95) Guelle estig vitesse moyenne du bus2/What is the average speed

3 of the bus?
§ A laxmpn B 24kmph  C.32kmph  ©.40kmpn E. 43 kmph

_ 98) Quelle est ‘a lettre manquante & cette sére/Which letter s
# missing in this series:

2a ¢ e 2 i

dAaf Bg Cih DK

$ 97) Quelle est la leftre manguante G cette sére / Which lefter s
8 rissing in this series:

4 g & @& 0
§ AD Bjc C)BH E E) d

- « D)
Y 2 25
; \ ¢ r,__;‘ .
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78) Gueke est g le
lefter in this series:
c @ od 2 e
Al b 8lc

iire manquante & cette série /Which is the mizsing
f g g n
C)d D)e E)f

N Cusiie . el
77} Gueiie ast g lettre manguante & cette serie /Which is the missin
/ 1€ missing

lefter in ihiz seres:

G I B 2 ¢ 9x
g s ~1. ; gy
\i D 8 ¢ ) w B) x E:I A

100) Quelle 2¢t in

*a & h ¢
.-\._'j:] 8l b

‘efire mancucnie & cette sén i¢ leing
. IO iaagias € sene /Which the missing

L3

0
A=)
o

m

z
§
H
£
3
>
i
%
2
;:
5
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